

**ВИТЯГ**  
**з протоколу № 09-21/04**  
**засідання ради факультету машинобудування**  
**від 26 квітня 2021 р.**

**СЛУХАЛИ:** про затвердження результатів проходження стажування викладачів кафедри АВП.

**Доповідач:** зав. кафедрою Клименко Г.П. довела до відома присутніх, про результати підвищення кваліфікації (педагогічної майстерності) викладачів кафедри автоматизації виробничих процесів в Черкаському національному університеті імені Богдана Хмельницького. Період стажування встановлений з 22.02.2021 р. по 05.04.2021 р. та відбудеться за власний рахунок без зменшення навчального навантаження.

Підвищення кваліфікації проходили викладачі кафедри автоматизації виробничих процесів Костікова О. А., Періг О.В., Суботін О.В., Сус С.П. в Черкаському національному університеті імені Богдана Хмельницького. Затверджена тематика підвищення кваліфікації: *«Комп'ютерно-математичне моделювання потоків даних у інформаційно-обчислювальних мережах»*. Згідно плану, підвищення кваліфікації проведено в період з 22 лютого 2021 року по 05 квітня 2021 року. В ході підвищення кваліфікації мета була досягнена відповідно індивідуальній тематики викладачів. В результаті напрацьований матеріал буде впроваджений в освітній процес, підготовлений матеріал до публікації.

Також в Черкаському національному університеті імені Богдана Хмельницького підвищення кваліфікації проходили викладачі кафедри автоматизації виробничих процесів Разживін О.В., Руденко В.М., Люта А.В., Клименко Г.П., Донченко Є.І.. Затверджена тематика підвищення кваліфікації: *«Автоматизовані системи управління складними технологічними об'єктами на основі інтелектуальних методів управління та цифрових технологій»*. Згідно плану, підвищення кваліфікації проведено в період з 11 січня 2021 року по 19 лютого 2021 року. В ході підвищення кваліфікації мета була досягнена відповідно індивідуальній тематики викладачів. В результаті напрацьований матеріал буде впроваджений в освітній процес.

**УХВАЛИЛИ:** затвердити результати підвищення кваліфікації викладачів кафедри автоматизації виробничих процесів Костікова О. А., Періга О.В., Суботіна О.В., Разживіна О.В., Руденко В.М., Лютої А.В., Клименко Г.П., Донченко Є.І. в Черкаському національному університеті імені Богдана Хмельницького. Результати стажування визнати в цілому успішними. Рекомендувати застосовувати надбані знання в освітньому процесі.

Голова Вченої Ради ФМ

В.Д. Кассов

Секретар Вченої Ради ФМ

С.О. Єрмакова